
Metti in corrispondenza uno a uno. 

C’è un osso per ogni cane?

Qual’è l’insieme che ha più elementi?

Qual’è l’insieme che ne ha di meno?

Metti in corrispondenza uno a uno. 

C’è un leone per ogni elefante?

Qual’è l’insieme che ha più elementi?

Qual’è l’insieme che ne ha di meno?
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EQUIPOTENTE - MAGGIORE - MINORE
Corrispondenza uno a uno



Metti in corrispondenza uno a uno. 

C’è un ippopotamo per ogni canguro?

Qual’è l’insieme che ha più elementi?

Qual’è l’insieme che ne ha di meno?

Metti in corrispondenza uno a uno. 

C’è una carota per ogni coniglio? 

Qual’è l’insieme che ha più elementi?

Qual’è l’insieme che ne ha di meno?
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